



ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 183 (2695)

5 НОЯБРЯ 1941 г.

Среда

ЦЕНА 15 КОП.

г. Ленинск-Кузнецкий, Новосибир. обл.

ОТСТОИМ ВЕЛИКИЕ ЗАВОЕВАНИЯ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ!

XXIV годовщину Великой Октябрьской социалистической революции наша страна встречает в исключительно напряженной обстановке. Смертельный враг всего человечества — германский фашизм обрушил на нашу родину полчища вооруженных до зубов головорезов.

Гитлеровские орды захватили ряд советских областей, ограбили и разорили население, залили кровью трудящихся города и села и теперь рвутся к сердцу и мозгу нашей страны — к красной Москве и к ряду других наших жизненных центров.

Дорого обходятся врагу его временные успехи. Каждая пядь захваченной им советской земли пропитана кровью его солдат и офицеров, путь наступления фашистов усеян тысячами взорванных немецких танков, уничтоженных самолетов, орудий и других видов вооружений германских полчищ.

За первые три месяца войны враг потерял свыше 3 миллионов человек убитыми, ранеными, пропавшими без вести. За 20 дней октябрьского наступления — еще 300 тысяч человек.

Но кровожадный Гитлер не останавливается ни перед какими жертвами. Его ослепляют несметные богатства нашей страны. Обещаниями богатой добычи он толкает вперед дикие, необузданные шайки фашистских грабителей и насильников.

Героическая Красная Армия и героическое народное ополчение железной стеной встали на пути врага и наносят ему сокрушительные удары. Ни в одной из захваченных стран Европы гитлеровцы не встретили такого сопротивления, как в СССР.

Били, бьют и будем беспощадно бить фашистских гадов! Мы боремся в этой войне за правое дело. Мы отстаиваем нашу честь, нашу свободу, нашу независимость, великие завоевания Октябрьской социалистической революции.

Мы свергли власть капиталистов и помещиков, уничтожили эксплуатацию человека человеком. Гитлеровская шайка разбойников хочет снова посадить нам на шею эксплуататоров, надеть на нас ярмо рабства. Не выйдет!

Мы завоевали землю для всех трудящихся крестьян. Гитлер хочет отнять эту землю, отдать ее помещикам и кулакам, а советских крестьян превратить в рабов. Не быть этому!

Построенные нами заводы и фабрики — гордость мировой техники — фашистские грабители мечтают прибрать к своим рукам, создав на них каторгу для советских рабочих. И этому никогда не бывать! Фашистские негодяи хотят лишить нас права на труд, на отдых, на образование, на обеспечение в старости — всех великих завоеваний социалистической революции. Но не победить фашистским варварам великой Советской страны!

Наши силы растут с каждым днем. Тысячи советских предприятий перестроили свое производство и готовят сейчас предметы вооружения для Красной Армии. Формируются и пополняются свежие войсковые части. Всеобщее военное обучение, введенное в СССР, даст Красной Армии новые людские пополнения.

На нашей стороне, на стороне СССР — все передовое и цивилизованное человечество. Величайшие демократические державы мира — Англия и США — с каждым днем увеличивают материальную помощь Советскому Союзу.

С нами народы захваченных Гитлером стран — Франции, Бельгии, Голландии, Дании, Чехословакии, Польши, Югославии, Греции. На нашей территории под руководством нашего главного командования формируются польская и чехословацкая армии, которые готовятся вступить в смертный бой с немецким фашизмом — поработителем их стран.

Силы нашего сопротивления врагу растут и будут расти, а силы фашистской Германии с каждым днем все более слабеют и иссякают, тыл гитлеровских орд становится самой серьезной угрозой для них. Народы Европы поднимаются против своих угнетателей.

Окончательная победа будет за нами. Но победа никогда не приходит сама, ее надо организовать. Настал момент, когда каждый гражданин СССР должен быть готов с оружием в руках защищать свою родину, отдать за нее все свои силы, а, если потребуется, то и свою жизнь.

Наш святой долг — работать не покладая рук, не зная усталости, не останавливаясь ни перед какими трудностями. На фабриках и заводах надо ковать день и ночь орудия смерти для фашистов. Колхозники должны самоотверженно работать в колхозном производстве, чтобы дать стране и нашей героической Красной Армии больше хлеба, мяса, шерсти, жиров.

В наших рядах нет места унынию и неверию, но не должно быть и места благодушию, беспечности. Надо твердо помнить, что враг еще силен. Противопоставим же ему еще большую силу, противопоставим ему свою большевистскую твердость, свое пламенное стремление к победе — и мы победим!

Во главе нашей обороны стоит наш вождь и учитель, гениальный продолжатель великого дела Ленина — товарищ Сталин. Будем учиться у него мудрой выдержке, неутомимости в труде, спокойной уверенности, силе воли, организованности и дисциплине. И тогда мы подготовим такой сокрушительный удар по врагу, который сметет с лица земли фашистскую гадюку.

Все на защиту великих завоеваний Октября! Все на защиту социалистической родины!

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (Вечернее сообщение 2 ноября)

В течение 2 ноября наши войска вели бой с противником на всех фронтах. Особенно ожесточенные бои происходили на крымском участке фронта.

За 1 ноября уничтожено 23 немецких самолета. Наши потери — 8 самолетов.

За второе ноября под Москвой сбито 4 немецких самолета.

31 октября наша авиация уничтожила 80 немецких танков, 535 автомашин с боеприпасами и пехотой противника, около 30 орудий, более 20 зенитных точек, рассеяла и уничтожила более двух полков немецкой пехоты.

На Западном и Южном фронтах 1 ноября нашей авиацией уничтожено 25 немецких танков, 10 бронемашин, 350 автомашин с пехотой и военными грузами, несколько штабных фургонов и более двух батальонов пехоты.

Героический поступок совершил красноармеец Н-ской части, действующей на Северо-Западном фронте, Лазарев. Он был окружен группой немецких солдат, просочившихся на

нашу территорию. Лазарев храбро сопротивлялся. Однако немцы обезоружили его и повели в расположение своей части. По пути они подошли к участку, заминированному нашими саперами. Лазарев знал о грозящей опасности, но ничего не сказал врагам, решив погибнуть сам и погубить фашистов. Раздался сильный взрыв. Через некоторое время раненый Лазарев очнулся и увидел несколько немецких солдат, лежащих без движения. Превозмогая боль, Лазарев ползком добрался к месту нахождения своей части.

Успешно борются с фашистскими захватчиками партизаны Смоленской области. По неполным данным, за сентябрь и октябрь месяцы партизанами в боях с фашистами убито 287 немецких солдат и офицеров, уничтожено 8 вражеских танков, 10 самолетов, 6 орудий, 7 минометов, 18 цистерн с горючим, 40 автомашин с боеприпасами. За это же время партизаны захватили 3 легковых машины, 22 мотоцикла, 46 велосипедов, взорвали и сожгли 7 складов с горючим и боеприпасами, 17 мостов, 4 зимних барака, 2 немецких штаба, 2 радиотелефонные станции и на 26 участках порвали провода связи.

С каждым днем все более обостряется борьба французского народа против фашистских оккупантов. Во всех городах Франции, оккупированных немцами, учащаются случаи убийств немецких солдат и офицеров французскими патриотами. Германские власти усиливают террор. В городах Виме и Понтье фашисты арестовали 28 человек, в Париже за последние дни брошено в тюрьмы свыше 3 тысяч человек. Сотни французских граждан приговорены немцами к смертной казни. Сейчас немцы пустились на новую провокацию, объявив, что казнь заложников может быть отменена, если французы выдадут участников нападения на немецких офицеров. Французы не выдали участников покушения. Не помогли также немцам и обещания денежных наград. Недавно стало известно о следующем акте террора немцев. Фашистские солдаты окружили 200 забастовавших рабочих, загнав их во двор фабрики, обнесенный колючей проволокой, а затем зверски избили.



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ.

Доблестные бойцы Красной Армии получают от трудящихся сел и городов всего Советского Союза тысячи любовно собранных подарков. Бойцы Н-ского подразделения Д. В. Маркин (слева) и Н. Н. Китков, получившие на передовой линии подарки от жен шахтеров Донбасса.

Фото В. Тарасевича

Фотохроника ТАСС

НЕ ПРОСТИМ!

Это было в сентябре. К полемому госпиталю Н-ского соединения подъехали две подводы. На запыленных телегах лежали дети. Их шесть человек. На кофточке белокурой девочки запеклась кровь. У одного мальчика безжизненно болталась правая рука.

Детей изуродовали, искалечили немецкие фашисты. Отступая от местечка Холм, недалеко от Ярцева, мерзавцы уничтожили все живое. Вот что рассказал нам Володя Иванов:

Утром немецкие войска отступили. Они выгнали из местечка всех взрослых. Детей стали избивать. А

в Нину Смирнову выстрелили из пистолета. Пуля попала в грудь. Мне фашисты вывернули руку. Они добивались, чтобы я рассказал им про наших активистов. Но я ничего не отвечал. Тогда мне вывернули за спину руку.

Двенадцатилетний мальчик рассказывал о своих товарищах, которых мучили фашисты.

Восьмилетней Лене Одинцовой немецко-фашистские мерзавцы разбили лицо. На теле девочки остались следы помпальных ударов. Грудь двенадцатилетней Нины Смирновой прострелена пулей. У девятилетней Шуры Федоровой пробита голова. Ка-

ВЫСТУПЛЕНИЕ ГАЛИФАКСА

В Нью-Йорке 30 октября состоялся массовый митинг, посвященный помощи СССР. На митинге выступил английский посол в США Галифакс.

Все сообщения, заявил в своей речи Галифакс, говорят о том, что, несмотря на жестокие потери, русский дух остается непоколебимым и за каждый ярд земли, которую русские вынуждены уступать, они выискивают жестокую цену у противника. Одно остается ясным: всегда будет существовать Россия, укрепленная, сцементированная и оберегаемая преданностью своего народа. Правительство Англии и США напрягают каждый свой нерв для того, чтобы послать снаряжение, даже если это им стоит очень дорого, ибо они великолепно понимают, что битва за Россию — это в такой же мере их битва, как битва за Англию, как битва за Атлантику.

Независимо от того, какие разногласия были между нами в прошлом, заявил далее Галифакс, они не должны приниматься в какой-либо расчет, когда речь идет об оказании помощи в борьбе против общего врага. Ни одно требование о помощи не может быть более убедительным, чем то, которое исходит от России. Отныне мы шагаем рядом друг с другом. (ТАСС)

Прием Рузвельтом членов американской миссии в Москве

Рузвельт принял Гарримана и других членов американской миссии, посетившей Москву. Миссия представила Рузвельту как письменный, так и устный отчет о поездке. (ТАСС)

Германские фашисты и их агенты в Шанхае готовят террористические акты против советских работников

Немецкая радиостанция в Шанхае выступила с провокационными заявлениями по адресу ТАСС и руководства его шанхайского отделения. В журналистских кругах Шанхая стало известно, что германские фашисты вместе с ванцинвеевскими элементами и некоторыми японцами готовят террористические акты против советских работников и корреспондентов в Шанхае. (ТАСС)

Провал очередного призыва в германскую армию

В Женеве получены сведения о провале очередного призыва в германскую армию в областях Эльзаса и Лотарингии. Призывники этих областей всеми способами скрываются от военных властей. Возросло число самострелов. Германские власти принимают жестокие меры против дезертиров и сурово расправляются с их семьями. (ТАСС)

В ЦК ВКП(б) и СНК СССР

ЦК ВКП(б) и СНК СССР, идя навстречу пожеланиям трудящихся, постановили празднование XXIV годовщины Великой Октябрьской со-

циалистической революции провести только в течение одного дня — 7 ноября, а дни 8 и 9 ноября считать рабочими днями.

— Не простим!
В. ЧЕРНЫШЕВ.
Западное направление.
(«Комсомольская правда»).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

АГИТИРОВАТЬ ЕЖЕДНЕВНО, ЕЖЕЧАСНО

Организирующую силу политической агитации сейчас, в военное время, трудно переоценить. На примерах своей шахты мы можем убедиться в том, что там, где партийные группы сумели хорошо поставить массово-политическую работу, результаты труда резко отличаются от тех, где эта работа пока не развернута.

На участке № 2 (начальник тов. Горбунов, парторг тов. Давыденко) предоктябрьское социалистическое соревнование возглавили коммунисты. Показывая примеры патристического труда, повседневно агитируя рабочих, они подняли весь коллектив на выполнение взятых обязательств. В результате упорной работы участок 25 октября свой месячный план закончил и сейчас дает сверхплановый уголь.

Партийная группа этого участка работает в тесном контакте с руководителями участка. Мероприятия, которые проводит в жизнь начальник участка, горячо поддерживаются партийной группой. Недостатки работы совместно ликвидируются.

В военное время на участке заметно выросли люди. Умножились ряды стахановцев военного времени. Бригада разборщиков тов. Конушкина систематически выполняет нормы на 150 проц., а сам тов. Конушкин работает за двоих. Прекрасно работает коммунист-разборщик тов. Амантаев. Свою норму он систематически выполняет на 170 проц., а в отдельные дни дает 200 и выше процентов. Всего на участке 15 двухсотников. Эти люди изо дня в день выполняют военную норму — 200 процентов.

Заметно улучшилась работа участка № 5 после того, как организацию социалистического соревнования возглавила партийная группа. Парторг группы тов. Егориков сумел не только поставить работу внутри партгруппы, но и во всем рабочем коллективе участка.

Совершенная противоположность этим партийным группам партгруппа участка № 3. Парторг тов. Пагин сам производственный хороший, но он не сумел мобилизовать свой коллектив. В результате этого при наличии всех условий участок план не выполняет и задолжал много угля стране. На этом участке коммунисты не осуществляют авангардной роли. Коммунист горный мастер подготовительной смены тов. Клепов плохо готовит фронт работы, допускает аварии, чем срывает работу качающей смены. Партийная группа участка № 3 не потребовала от коммунистов улучшения работы. Отсутствие на этом участке политико-массовой работы помешало мобилизовать коллектив на осуществление важнейшей задачи — выполнение государственного плана.

Шахта Журилка-3 последние месяцы отставала. Сейчас она улучшила свою работу. Задача всех коммунистов, всех партийных групп закрепить это. Этого можно добиться еще большим развертыванием массово-политической работы, повседневно агитацией.

Нужно довести до сознания каждого рабочего, что сейчас решается судьба нашей родины, судьба всего человечества. Самоотверженная работа горняков поможет разрешить великую задачу — уничтожение кровавого фашизма.

П. Крично — секретарь партбюро шахты Журилка-3.

ПРЕДОКТОБРСЬКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

ЯРОСЛАВЦЫ ВЫДАЮТ УГОЛЬ СВЕРХ ПЛАНА

Коллектив горняков шахты имени Ярославского 1 ноября во вторую смену закончил годовой план угледобычи. Сейчас шахта выдает уголь сверх плана. Хорошо поработали для этого большого дела горняки участка № 4. Бригада навалоразборщиков тов. Раб этого участка — одна из передовых бригад. Хорошо работают навалоразборщики тт. Тяженко, Пермяков, давая по две и больше нормы. В предоктябрьские дни выдачные участки № 4 (начальник тов. Хромцов) и № 3 (начальник тов. Носов), соревнуясь за первенство, перевыполняют государственный план угледобычи. Неплохо работает и участок нарезных работ № 2 (начальник тов. Аквашев), систематически выполняющий план.

Призыв в октябрьские дни встать на сталинскую вахту нашел горячий отклик у ярославцев. На сменных собраниях рабочие постановили встретить октябрьские праздники высокой производительностью труда и дать 8 и 9 ноября рекордно высокую угледобычу.

Немного словны, но значительно были выступления горняков.

— В дни сталинской вахты беру обязательство выполнять 3 нормы, — сказал забойщик участка № 3 тов.

Шалков. Сказал и сделает — горняцкое слово верное. Уже сейчас он дает 2 с лишним нормы.

Забойщики Щербаков и Ромашев, работая на-пару, дают до 2 норм.

— 8 и 9 ноября я и мой напарник тов. Ромашев дадим по 3 нормы, — заявил в своем выступлении тов. Щербаков.

Бригадир забойщиков бригады участка № 2 тов. Костыгов сказал, что рабочие бригады Октябрьскую годовщину отметят выполнением нормы на 200 процентов.

— По своей смене я тоже дам 2 нормы, — заявил горный мастер участка № 3 тов. Печенин.

Производительный подъем горняков растет. На недавно отстающем участке № 3, теперь перевыполняющим свой план, основные рабочие — забойщики — намерно перевыполняют норму, давая по 150, 200 и выше процентов. Это они — Шалков, Щербаков, Ромашев, Родионов, Пагибин, Беликов, вместе с другими горняками вытянули участок из прорыва.

В дни Октября горняки шахты им. Ярославского еще раз докажут свою беспредельную преданность родине.

Т. Баклакова.

ЗАКОНЧЕН ГОДОВОЙ ПЛАН

Включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование, рабочие, инженерно-технические работники и служащие шахты «7 Ноября» обязались к XXIV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции закончить годовой план угледобычи. С этой задачей коллектив шахты справился. 3 ноября во вторую смену шахта «7 Ноября» закончила годовой план.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие шахты обязуются до конца года выдать много тысяч тонн сверхпланового угля, а план IV квартала закончить к 25 декабря.

Зав. шахтой П. Осюкин.

Главный инженер Н. Бынов.

Парторг ЦБ ВКП(б) В. Горбунов.

Председатель шахткома И. Ларин.

ВЫПОЛНЯЮТ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Угольщики шахты Журилка-3 в октябре задолжали стране много угля. Участки №№ 1, 3, 5 не выполнили своих планов. В договоре на предоктябрьское социалистическое соревнование все участки дали обязательство улучшить свою работу и в ноябре перевыполнить государственное задание.

Первые дни ноября показывают, что свой обязательство журилкинцы выполняют. Подтянулся даже такой отстающий участок, как № 1 (начальник тов. Исаев). Коллектив этого участка обязался в дни 8 и 9 ноября суточное задание выполнять на 150 процентов.

На передовом участке № 2 (начальник тов. Горбунов) горняки бригады разборщиков тов. Давыдова обязались дать 8 и 9 ноября по 2 нормы. Бригада разборщиков тов. Конушкина на этом же участке 2 ноября выполнила план на 200 процентов. Шахтеры этой бригады обязались в предпраздничные дни давать не менее полутора норм, а 8 и 9 ноября по две нормы.

Помогая родине патристическим трудом, горняки шахты Журилка-3 проявляют особую заботу о Красной Армии, доблестно сражающейся на фронтах Отечественной войны. На всех участках и в цехах шахты успешно прошел сбор средств на праздничные подарки для бойцов Красной Армии.

Н. Долина.

НА СТАЛИНСКУЮ ВАХТУ

Передовые люди шахты им. С. М. Кирова в ознаменование праздника Великой Октябрьской социалистической революции встали на сталинскую вахту повышенной угледобычи. Целые участки, бригады и отдельные рабочие взяли на себя обязательства работать 8 и 9 ноября с наивысшим напряжением сил. Бригадир забойщиков участка № 7 тов. Шишкин, встав на сталинскую вахту, обязался 8 и 9 ноября выполнять свою норму на 450 процентов, а месячную норму выполнить не менее чем на 170 процентов. Тов. Шишкин вызвал на социалистическое соревнование бригадира забойщиков тов. Алешина. Тов. Алешин также обязался 8 и 9 ноября выполнить 4 с половиной нормы. Забойщик участка № 17 тов. Суганев заявил, что 8 и 9 ноября он даст 5 с половиной норм угля.

Вместе со стахановцами на повышенную угледобычу в праздничные дни выходят и начальники участков, а также горные мастера. Начальник участка № 17 тов. Квач, обеспечивая участок хорошим фронтом работы, 6 ноября выходит сам на рекорд. Он обязался выполнять норму разборщика на 700 процентов. В забой добывать уголь идет 8 ноября горный мастер участка № 17 тов. Савельев. Начальник участка № 7 тов. Киселев вместе со своим коллективом решил в дни 8 и 9 ноября дать не менее 150 процентов плана по участку. Запальщик участка № 7 тов. Краюшкин заявил:

— Все деньги, заработанные за 8 и 9 ноября, я отдаю на постройку краснокрылой эскадрильи «Новосибирский комсомолец».

А. Кренов — секретарь партбюро шахты им. С. М. Кирова.

РАСТЕТ СТАХАНОВСКАЯ ИНИЦИАТИВА

Коллектив 8-й дистанции пути станции Кольчугино на призыв своего любимого вождя тов. Сталина мобилизовать все силы для разгрома врага ответил мощным производственным подъемом. Предоктябрьское социалистическое соревнование дало новый толчок для развертывания стахановской инициативы. Стахановцы-лунинцы своими силами без затраты государственных средств производили средний ремонт главного и станционных путей, отремонтировали жилые помещения. Намного возросла производительность труда, и сейчас в среднем по дистанции она равна 146 процентам.

С каждым днем ширится стахановско-лунинское движение. Мы имеем на дистанции 215 стахановцев, 46 человек из них применяют в своей работе лунинский метод.

Лучшие путевые обходчики-лунинцы Смольков, Васильев, Ильин,

Буйленков и другие вместе с бригадой производили планово-предупредительный ремонт на своих километрах пути и привели их в отличное состояние.

Включившись в предоктябрьское соревнование, ремонтные рабочие пути и кузнецы дают высокую производительность труда. Электросварщик тов. Яровой ежедневно дает 3—4 нормы, кузнец тов. Тычинский выполняет норму на 252 процента, кузнец тов. Додагин с молотобойцем Тюгаевым — на 211 процентов. По полторы нормы ежедневно выполняют ремонтные рабочие Кузнецов, Зарубин, Пермяков, Мурашкин, Николаенко, Колобеньков, Писарьков и многие другие.

Многие десятки рабочих 8-й дистанции работают по-военному, выполняя любое задание правительству. Передовые околотки и отделения полностью закончили подготовку к

зиме. Дорожный мастер первого околотка тов. Салтыков и дорожный мастер пятого околотка тов. Одинов полностью подготовили свои околотки к работе в зимних условиях и получили паспорта готовности к зиме. Получили также паспорта готовности к зиме бригадир 6 отделения 2-го околотка тов. Вакуленко, бригадиры 10 и 12 отделений 3-го околотка тт. Грязнов и Кулдошин, бригадир 13 отделения 4-го околотка тов. Буйленков.

Но есть еще на дистанции такие отделения, которые не перестроили своей работы так, как этого требует военная обстановка. Это — 11 отделение 3-го околотка, ст. Раскатица, 8 отделение 2-го околотка и некоторые другие. Этим отделениям нужно по-боевому взяться за работу.

Д. Смолин — зам. начальника по политчасти 8-й дистанции пути.

ПЛАН ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА ЛЕНИНСК - КУЗНЕЦКОГО В ДЕНЬ XXIV ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ 7 НОЯБРЯ 1941 ГОДА

- 1. Сбор на демонстрацию проходит по предприятиям и учреждениям к 10 час. утра.
2. Все колонны прибывают на сборный пункт (Парк культуры и отдыха) к 11 час. 30 мин.
3. Начало демонстрации в 12 час. дня.

ПОРЯДОК ШЕСТВИЯ КОЛОНН

4. Первыми идут школьники, угольщики, транспортники, работники местной и кооперативной промышленности, торговые работники, служащие советских учреждений. Во главе каждой колонны идут учебные подразделения всеобуча.

Порядок шествия устанавливается следующий:

От Парка культуры и отдыха колонны демонстрантов следуют по шоссе, выходят на улицу имени М. Горького, откуда идут на проспект им. С. М. Кирова, проходят мимо трибуны и следуют по проспекту им. Кирова до элеватора, откуда колонны расходятся по своим учреждениям и предприятиям.

5. Уличное движение 7 ноября по проспекту им. Кирова, по ул. им. М. Горького прекращается с 10 час. утра до окончания демонстрации.

6. Для руководства колоннами в демонстрации каждое учреждение и предприятие выделяет ответственного руководителя.

7. Руководителем городской демонстрации назначается тов. Гуляев.

Октябрьская комиссия.

Зам. ответ. редактора А. ДИМБЕВ.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ имени Серго Орджоникидзе

н. погодин.

Ноябрь Премьера Кремлевские куранты Пьеса в 4-х действиях, 10 карт.

Начало вечерних спектаклей в 8 часов 30 минут. Утренних — в 12 часов дня. Касса театра открыта ежедневно с 3 час. дня до 9 ч. 30 м. вечера.

Типография «Ленинского шахтера» ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на изготовление переплетов книг, журналов, комплектов газет, конторских документов и другие работы.

Химзаводу ТРЕБУЮТСЯ МАСТЕРА по выработке деревянных ложек вручную. Обращаться: Базарная, № 4.

Артели «Пекарь» требуется плановик, знакомый с производством. Справиться: ул. 10-летия Октября, дом 31, в правлении.

Горкомхозу ТРЕБУЮТСЯ старшие бухгалтеры, бухгалтер, управдома и секретарь. Обращаться к гл. бухгалтеру.

Мясокомбинату ТРЕБУЮТСЯ слесари, электромонтеры, бойцы, подсобные рабочие.

Здесь же ПОКУПАЮТСЯ швейные машины — ремесленные и белошвейки.

Потерялась лошадь гнедой масти, грива стриженная, на задней правой лажке буква «З». Знающих просим сообщить: колхоз «Земледелец», Тарабаринского сельсовета.